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Nástroje na tvorbu myšlenkových map

Myšlenkové mapy

Myšlenkové mapy představují jednu z možností,
jak zlepšit paměť, pochopit složitý problém
nebo zlepšit schopnost učení. Tony Buzan ve své
knize Myšlenkové mapy na hojných příkladech
ukazuje, že řada žáků dosahuje špatných
výsledků jen proto, že se neumí učit. Myšlenkové
mapy, za jejichž objevitele se považuje, jim
pomohly tyto problémy vyřešit. Nevím, zda je
jejich nasazení spásonosný prvek pro celé
školství, ale myslím, že jejich používání může
řadě žáků velmi pomoci a celý proces vzdělávání
se může stát zajímavějším a kreativnějším.

Mimo školství se myšlenkové mapy stále více
uplatňují také v komerční sféře – ať již při
skupinových poradách, podpoře kreativity nebo
SWOT analýzách. Pravdou je, že dekompozice
problému a jeho snadné přehlédnutí může
představovat zajímavý impuls pro zlepšení
výkonnosti zaměstnanců.

V tomto kontextu se ukazuje jako žádoucí, aby
myšlenkové mapy byly ve školním prostředí
používány co možná nejhojněji. Jednak nabídnou
žákům možnost pracovat se stejnými nástroji jako
stále více firem a v neposlední řadě je zde
možnost lepšího učení a zapamatování si. Tony
Buzan by pak jistě připojil také rozvoj kreativity
– podle něj užívání myšlenkových map propojuje
myšlenkové pochody obou mozkových hemisfér
a myšlení je mnohem kreativnější a
inovativnějiší, neboť překračuje zavedená běžná
schémata.

Převzato z: http://clanky.rvp.cz/clanek/k/g/13181/7TIPUJAK

POUZITMYSLENKOVEMAPY.html/

K tvorbě myšlenkových map už nemusíme používat jen papír a pastelky, ale můžeme využít řady
dostupných online nástrojů.

V této brožurce si představíme následující 4 online nástroje:



MindMeister

MindMeister online nástroj, který slouží k tvorbě a sdílení myšlenkových map. Je to opravdu
komplexní nástroj, který vám umožňuje vytvořit myšlen
kovou mapu přesně podle vašich představ!

K čemu MindMeister je a na co jej můžete použít?

MindMeister je v základní verzi bezplatný online
nástroj, který kombinuje velké množství různých

funkcí s jednoduchým a poměrně intuitivním
ovládáním. Myšlenkové mapy vytvořené v Mind

Meisteru jsou velmi komplexní a profesionální.

Myšlenkovou mapu můžete skvěle využít pro stu
dium, pro plánování dovolené, pro přípravu

přednášek, k brainstormingu nebo klidně i jako prezentační nástroj. Pokud si prostě potřebujete
něco „urovnat” v hlavě, je myšlenková mapa řešením!

Registrace a její podmínky

Pro používání je registrace nutná. Zadáváte jméno, e mail a heslo. Přihlásit se můžete také pomocí
účtů na službách Facebook, Gmail, Google Apps, OpenID nebo Unilogin.

Cenová politika aneb co to stojí

Základní verze je zdarma. Umožňuje vám vytvořit
maximálně 3 myšlenkové mapy a samozřejmě je sdílet
a spolupracovat s ostatními. Pokud chcete od nástroje
něco víc, můžete si vybrat jeden ze tří placených
programů:

1. Personal ($4.99 měsíčně) umožňuje vytvořit nelimi
tované množství map, více různých formátů pro expor
tování map, dále offline přístup, zvýšené zabezpečení a
lepší podporu ze strany poskytovatele.
2. Pro ($9.99 měsíčně) je vylepšenou verzí Perso
nal — nabízí například více možností exportu map,
lepší podporu, generování statistik, možnost aplikace
korporátní identity a práce v týmech.
3. Business ($14.99 měsíčně) — řešení pro firmy nebo pro hodně velké množství lidí.

Převzato z: http://nastroje.knihovna.cz/nastroje/spravaosobnichinformaci/105mindmeister.html



Popplet

Chcete vizuálně hezké a na ovládání nesložité tvořítko myšlenkových map, které má i
ve zdarma verzi všechny funkce a vymoženosti? Tak to pak
chcete Popplet! Kromě klasických úprav jednotlivých uzlů
vám nabízí třeba prezentační mód, takže jakmile si svoje
myšlenky hezky uspořádáte, můžete je rovnou odprezentovat
světu!

K čemu Popplet je a na co jej můžete použít?

Popplet je v základní verzi bezplatný online nástroj, který je určen k tvorbě myšlenkových map,
které jsou v tomto nástroji známé jako popplety. Tvorba poppletů je velmi jednoduchá a vizuálně
zajímavá. Do jednotlivých uzlů můžete kromě textu vkládat i obrázky, videa, mapy nebo rovnou

nahrávat soubory ze svého počítače. Nástroj navíc umožňuje spolupráci s kolegy, prezentační mód
a možnost exportovat a uložit výslednou mapu do vašeho počítače.

Myšlenková mapa je ideální nástroj pro utřídění
vašich myšlenek. Je jedno, jestli se učíte

na důležitou zkoušku, plánujete dovolenou nebo
chcete vymyslet nějaké nové, neotřelé a hodně

kreativní nápady. Popplet je prostě nástroj, který
se vyplatí znát!

Registrace a její podmínky

Pro používání se musíte zaregistrovat. Musíte zadat své jméno, e mail a heslo.

Cenová politika aneb co to stojí

Nástroj je v základní verzi zcela zdarma. Tato verze vám však umožní vytvořit pouze 5 myšlen
kových map. Pokud vám to nestačí,
musíte si za $3 měsíčně (nebo $30
ročně) koupit placenou verzi, která již
množství vytvořených map nijak neli
mituje.

Převzato z: http://nastroje.knihovna.cz/nastroje/spravaosobnichinformaci/307popplet.html



Bubbl .us je online nástroj, který je určený pro tvorbu myšlenkových map. Pokud preferujete
snadné a intuitivní ovládání kombinované s možností vytvořit kvalitní myšlenkovou mapu v co
nejkratším čase a bez zbytečných průtahů, je Bubbl .us přesně
to, co hledáte.

Bubbl.us

K čemu Bubbl.us je a na co jej můžete použít?

Bubbl .us je online nástroj určený pro tvorbu myšlen
kových map. Tvorba mapy je velmi rychlá a uživatele
nezdržují žádné pokročilé funkce. Bubbl .us se hodí
v případech, kdy potřebujete rychle vytvořit mapu bez
multimediálního obsahu (obrázky, videa, zvuky), jelikož ty
do buněk vkládat nejdou.

Registrace a její podmínky

Pro práci s nástrojem se registrovat vůbec nemusíte — myšlenkovou mapu můžete vytvořit a
následně i uložit do počítače jako obrázek zcela bez registrace.

Pokud si však chcete ukládat rozpracované mapy, později se k nim vracet a upravovat je, regis
trovat se musíte. Je to však velmi rychlé a snadné. Musíte zadat pouze uživatelské jméno, heslo a
e mail.

Cenová politika aneb co to stojí

Bubbl .us je zcela zdarma.

Převzato z: http://nastroje.knihovna.cz/nastroje/spravaosobnichinformaci/93bubblus.html



SpiderScribe

SpiderScribe je unikátní nástroj pro vytváření krásných myšlenkových map. Brainstorming je
pro něj rovněž hračka — zkuste ho někdy použít a sami uvidíte!

K čemu SpiderScribe je a na co jej můžete použít?

SpiderScribe je bezplatný online
nástroj, který je výborným

pomocníkem při tvorbě vizuálně hez
kých a interaktivních myšlenkových

map. Dále jej můžete použít jako
pomocníka při brainstormingu.
Umožňuje totiž velmi snadno

vytvářet kontext a spojovat jednotlivé
bubliny (části) mapy.

Celý nástroj je vytvořen v Adobe
Flash, jeho spuštění a následná práce

s ním pro některé uživatele nepří
jemná neboť je poměrně náročný

na výkon počítače.

Registrace a její podmínky

Pro práci s nástrojem se musíte registrovat. Do registrace zadáváte své uživatelské jméno, heslo a
e mail. Ihned poté můžete začít s nástrojem pracovat.

Cenová politika aneb co to stojí

Nástroj je zcela zdarma pro vzdělávací a nekomerční účely.

Převzato z: http://nastroje.knihovna.cz/nastroje/spravaosobnichinformaci/70spiderscribe.html




